



(左): 潘振江牧师(博士)于2022年4月13日在激励研讨会上分享。(右): 全国青年理事会总裁蔡大卫先生在4月的“YOUth-reka”活动上分享他参与青年工作的经验。

兴起、前行： 用上帝的话语建造

“兴起，发光！因为你的光已来到，耶和华的荣光发出照耀你。”

——以赛亚书60:1

在我们最需要的时候，上帝的话语总以特殊的方式激励和赐力量予我们。体验上帝的眷顾能帮助我们得力并奋勇前行。

以赛亚书60章描述了盼望和复兴的异象，这异象不仅是给以色列人，也是给所有人的。在第3节中，上帝称我们为山上不能隐藏的城，让我们成为世上的光，向世界彰显上帝的同在。祂的同在、性情和我们的使命，是黑暗世界的一束光。正如耶稣将光明带入世界，我们也必须传扬福音，给黑暗的世界带来光明。

相应地，圣经公会通过翻译和出版工作推动圣经的可用性，圣经分发和识字班推动圣经的可及性，触践和倡导项目推动圣经的可信性，这些事工让所有人都

知晓上帝的话语。圣经宣教开始于1823年罗伯特·马礼逊牧师 (Rev Robert Morrison) 向早期新加坡华工分发的第一本新约圣经。2023年，圣经公会将纪念新加坡圣经宣教200周年。圣经公会于1837年正式注册，今年也将迎来185周年庆，这一切都是上帝的恩典。

多年来，圣经公会历经风雨，仍坚定不移地传播上帝的话语。自2014年以来，公会成立了整全事工，以支持新加坡及世界各地的弱势和边缘群体，为他们提供整全关怀和来自上帝话语的盼望，让他们能从困境中站立起来。



(左上): 2022年D6家庭事工大会的主题是“reCalibrate重新出发”。(左下): DECLARE 宣告——全国性的圣经朗读活动在今年6月举行。(右上): 圣经色彩——年度艺术竞赛和展览于2022年3月起举行。(右下): 2021年, 道耕学院华文系开展的线上课程和研讨会让近3万人受益, 遍及20多个国家。

触践项目赋能予人

人们需要为面临的争战做好准备。圣经公会借着各种活动以上帝的话语帮助、鼓励、装备人们迎接生活中的挑战, 过上帝想让他们过的生活。不论人们面对来自个人生活或周围世界的争战, 圣经公会都发挥了重要作用。因此, 冠病疫情两年后, 圣经公会于4月重启了线下圣经触践项目。

以赛亚书说: “就是年轻人也要疲乏困倦, 强壮的也必全然跌倒。但那等候耶和华的必重新得力。”今年, 圣经公会的青少年事工取得了里程碑式进展, 举办了第一次YOUth-reka线下活动, 鼓励青少年和青少年领袖在信仰和事工上兴起。此外, 青少年事工也将积极开展更多活动。

为引导家庭从风暴中站立, 聚焦于基督, 圣经公会家庭事工将于2022年7月29日至30日举办D6家庭事工大会, 主题为“重新出发”。此次大会将分享申命记6章的原则, 拟定今时今日世代门徒培训和家庭事工的策略及最佳实践方法。

圣经多次记载上帝医治和重建祂的子民, 因着祂的大能和慈爱, 得以摆脱困苦和压迫。今年“圣经色彩”的主题是“圣经中的医治”。“圣经色彩”是由圣经公会

和以色列驻新加坡大使馆联合举办的年度艺术竞赛和展览。我们鼓励参与者通过艺术作品和插画分享上帝的医治所带给他们的激励。

在大斋节期, 圣经公会属下道耕出版中心连续17年受新加坡基督教全国教会理事会的委托, 出版《大斋节期灵修思语》。今年的主题是“从灰烬中, 盼望升起”, 祈愿此书的出版能鼓励许多人打破灵性的冷漠, 起来在上帝的国度中积极事奉。

今年6月, 圣经公会将举办年度圣经“宣告”, 这是一个72小时的全国性读经活动, 来自各民族各语言的信徒同心宣读整本圣经, 祝福所有国家恢复祂的完美旨意。去年, 全世界有800多名朗读者, 代表90个国家和语种参加了活动, 在线接触人数达到2万4500人。

以不同语文的圣经装备信徒

圣经公会的使命之一是提供不同语言版本的圣经, 让基督徒群体在上帝的话语中得到装备、预备行各样的善事、奋起为基督做见证。圣经公会还积极通过其语言事工项目, 让人们了解上帝的话语。目前已有英语、华语、淡米尔语、菲律宾语等语言版本。

为此, 圣经公会属下的道耕学院圣经门徒培训事工



在“爱你（未见）的邻舍”行动中，耕心积极与希望工程联盟合作，关爱新加坡的贫困社群。

积极举办中英文讲习班、研讨会和会议。道耕学院的英文系举办了激励研讨会让参与者加深理解上帝的话语，以新的视角看待自己。道耕学院今年还将开设一系列课程，其中包括抗压训练、领导力和创伤医治，所有课程都在于帮助基督徒拓展上帝的国度。

带着同样的使命呼召，事实上，自冠病大流行以来，道耕学院华文系也迅速开展了各种线上课程、讲座和讲习班。去年有近3万人参与并从中受益，遍及20多个国家。

通过整全和社区倡议帮助他人战胜风暴

尤其是在困难时期，圣经鼓励我们加紧帮助我们中间的穷困人。圣经公会的“耕心”社区服务事工提供整全事工，服事和关怀新加坡与其他地区陷入困境的社群。带着主耶稣关爱穷乏人的心，“耕心”积极与希望工程联盟 (Hope Initiative Alliance) 合作，开展了一项名为“爱你（未见）的邻舍”的行动，关怀本国的贫困群体，送出爱心红包和礼包帮助他们应付日常生活。（更多信息参见第19页）

除了本地的外展活动，圣经整全倡议也面向其他有困难的地区。在获批国家福利理事会的筹款准证后，圣经公会与乌克兰圣经公会以及世界福音派联盟紧密合作，在战争高峰期向乌克兰难民们提供帮助，

并在他们重建家园之际继续提供协助。此外，圣经公会也与菲律宾、柬埔寨、孟加拉国、印度和斯里兰卡等受自然灾害影响的国家的姐妹圣经公会以及福音派群体合作，给灾民带去盼望的话语，并为有需要的人们提供基本物资和医疗用品的实际帮助。

（有关这些倡议的更多信息参见第13至15页）

在生活的风暴中，我们可以紧紧抓住上帝的应许，因祂一直与我们同在（申命记31:8）。我们要回应上帝的呼召，即使在充满挑战的时代也要奋起，使万民作主的门徒。我们将继续努力通过各种倡议来传播上帝的话语，帮助远近的社区，让更多人接受改变生命的福音。



想为全球圣经宣教贡献一己之力？
请扫描二维码捐款，或上网
bible.org.sg/donate。